
  
 

 

 

ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MORADA NOVA, REALIZADA NO 

DIA VINTE DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, SOB A PRESIDÊNCIA 

DO VEREADOR HILMAR SÉRGIO PINTO DA CUNHA E SECRETARIADA PELA 

VEREADORA RAQUEL MENEZES GIRÃO. Compareceram as nove horas ao 

plenário Vereador José Leandro da Silva, os seguintes Vereadores: Cláudio Roberto 

Chaves da Silva (Cláudio Maroca), Elesbão Pereira Menezes Filho, José Cleidiomar 

de Souza (Neném do Dourado), José Gomes da Silva (Dedé do Gildo), José Weder 

Basílio Rabelo, Hilmar Sérgio Pinto da Cunha, Marcos Alberto Viana de Andrade, 

Naiara Carneiro Castro, Raquel Menezes Girão e Rose Mayre Monteiro Oliveira. 

Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos da 

Presente Sessão sob a proteção de Deus e em nome da comunidade. Após a 

execução do Hino do Município, foi solicitado pelos vereadores da Casa, um minuto 

de silêncio em memória das pessoas que faleceram no município, durante o mês de 

junho do ano em curso. O Senhor Presidente colocou o conteúdo da ATA da sessão 

anterior em discussão e não havendo quem se manifestasse contrário ao seu teor, a 

mesma foi aprovada por unanimidade. O Presidente determinou que a secretária 

fizesse a Leitura do Expediente:  Ofícios, Projeto de Lei Nº 030/2024. Dispõe sobre a 

criação de logradouro público no Município de Morada Nova/CE, com a seguinte 

denominação: Rua Albanisa Viana Soares, e dá outras providências. Projeto de 

Resolução Nº 009/2024. Denomina de “(Professor Raimundo) - Raimundo de Freitas 

Nobre” a Escola do Legislativo da Câmara Municipal de Morada Nova/CE, criada pela 

Resolução nº 014/2018, de 24 de agosto de 2023, situada e com funcionamento na 

Câmara Municipal de Morada Nova/CE, e dá outras providências. No Grande 

Expediente, o Vereador Cláudio Maroca lamentou profundamente o falecimento de 

sua genitora, Edinir Chaves. Aconselhou a todos que zelem por sua mãezinha, 

enquanto a mesma está viva. Destacou a força de sua mãe, uma mulher muito 

trabalhadora e muito bondosa, que cumpriu com louvor sua missão na terra.  Lembrou 

que no próximo dia 27 de julho dona Edinir faria 50 anos de casada. Disse que Deus 

sabe de todas as coisas. Agradeceu a todos os vereadores e ao povo do Aruaru pelo 

acolhimento neste momento de dor. Agradeceu ao grande atendimento do Hospital 

do Vale do Jaguaribe que cuidou de sua mãezinha, bem como a todos os profissionais 

da saúde do município. O Vereador Elesbão Filho falou acerca do falecimento da 

Dona Edinir Chaves, mãe do vereador Cláudio Maroca. Destacou a mesma como uma 

mulher simples e acolhedora, agradeceu em nome de sua família por tanto 

acolhimento e por tanta representatividade no distrito do Aruaru. Ressaltou seu 

sentimento de pesar e disse que tem certeza que ela está descansando em paz, após 

tantas lutas e após passar por vinte e cinco cirurgias. Falou da importante sessão 

solene que homenageou vários morada-novenses com as seguintes Comendas: 

“DESTAQUE NA POLÍTICA” (homenageando a trajetória política de Chico do 

Perboyre e Isaías Castro, ambos de saudosa memória); “CONSTITUINTE 

MUNICIPAL” (homenageando os 23 Vereadores efetivos e suplentes que elaboraram 

e aprovaram a Lei Orgânica Municipal em 5 de abril de 1990, assim como, a Prefeita 

da época, Auxiliadora Girão); e “MENTE PRIVILEGIADA” (homenageando o 

Radialista Nonato Nelson Dias que, desde 1993, presta Assessoria na Câmara 

Municipal de Morada Nova). Enalteceu ao belíssimo discurso da ex-vereadora Leda 
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Nobre, que trouxe muita nostalgia. Enalteceu também ao servidor Nonato Dias por 

estar sempre auxiliando a todos da câmara, com sua mente extraordinária. Disse que 

a política é ingrata e injusta, pois muitas vezes não homenageia aos que tanto fizeram 

por este município. Também falou da importância das homenagens em vida. A 

Vereadora Raquel Girão disse que esteve no distrito do Roldão onde estão ocorrendo 

as revitalizações de estradas. Destacou que sete equipes estão espalhadas pelo 

município. Lembrou que as estradas para o interior levam fomento e desenvolvimento. 

Disse estar acompanhando o serviço de perto, devido as demandas que chegam até 

sua pessoa. Falou da Casa da Mulher municipal que ainda não saiu do papel, 

solicitando que se inicie a mesma, para que a mulher de Morada Nova se sinta 

amparada. Citou a Sessão Solene, lembrando que não participou por conta de sua 

agenda cheia. Demonstrou satisfação com as justas homenagens da sessão, 

principalmente ao seu saudoso tio Chico do Perboyre. Falou da necessidade da 

reposição de frotas da Secretaria de Saúde, destacando o processo licitatório. Falou 

da CAFE e das medicações que estão faltando no município, lembrando que 

providencias foram tomadas por parte do Secretário. Falou do carro da policlínica que 

leva pessoas ao Hospital do Vale, lembrado a necessidade de um veículo exclusivo 

para aquele hospital. O Vereador Hilmar Sérgio falou na alegria de poder participar 

da sessão solene de ontem que homenageou a enciclopédia viva Nonato Dias, bem 

como homenageou muitos vereadores que marcaram profundamente este 

parlamento. Destacou que o ex-deputado Chico do Perboyre lhe deu a oportunidade 

de usar o microfone pela primeira vez, e que o ex-prefeito Isaias Castro concedeu um 

ônibus quando sua turma terminou o ensino fundamental. Lamentou o falecimento das 

pessoas queridas nestes últimos dias: Maria Edinir Chaves da Silva, Renata Rosa dos 

Santos, Gilvan de Almeida Cruz, Emiliano Pereira de Oliveira. Na Ordem do Dia foram 

aprovados os requerimentos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

encerrou a presente Sessão e convocou outra para o dia Vinte e Sete de Junho de 

Dois Mil e Vinte e Quatro. Do que eu, Raquel Menezes Girão, Primeira Secretária, 

determinei que fosse digitada a presente Ata, que depois de aprovada será assinada 

por mim e pelo Senhor Presidente.  

 

 

 

Presidente: __________________________________________________________ 

1ª Secretária: ________________________________________________________ 
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